



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(шоста сесія восьмого скликання)

25 лютого 2021 року
смт. Козелець

№ 47-6/VIII

Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 80-2/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання безоплатно у спільну часткову власність для ведення особистого селянського господарства гр. Гуменюку Є.В. та Гуменюку Р.В. пай № 718»

Розглянувши заяву громадян Гуменюка Євгена Володимировича та Гуменюка Руслана Володимировича про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 80-2/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання у спільну часткову власність для ведення особистого селянського господарства гр. Гуменюку Є.В. та Гуменюку Р.В. пай № 718.», відповідно до Земельного кодексу України, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 80-2/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання у спільну часткову власність для ведення особистого селянського господарства гр. Гуменюку Є.В. та Гуменюку Р.В. пай № 718.», а саме:

-Пункт 2 рішення другої (позачергової) сесії Козелецької селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 80-2/VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання у спільну часткову власність для ведення особистого селянського господарства гр. Гуменюку Є.В. та Гуменюку Р.В. пай № 718» викласти в такій редакції:

«2. Надати громадянам Гуменюку Євгену Володимировичу та Гуменюку Руслану Володимировичу безоплатно у спільну часткову (по ½ частині) власність земельні ділянки, в розмірі земельної частки (паю), загальною площею 4,5883 га, в тому числі: рілля - площею 2,7432 га, кадастровий номер *****, сіножаті - площею 0,2500 га, кадастровий номер ***** та пасовища - площею 1,5951 га, кадастровий номер ***** для ведення особистого селянського господарства із земель колишнього КСП "ім.Леніна" на території Данівського старостинського округу Козелецької селищної ради».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Селищний голова

В.П.Бригинець